
Bürgerinitiative Heide-Süd

Auswertung der Anwohnerumfrage
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Umfrage Heide-Süd

• Umfrage fand von  16.09.2019 bis 11.10.2019 statt

• Informationen auf www.halle.de und www.halle-heide-sued.de (Homepage der BI), 
Presseveröffentlichungen, Amtsblatt etc.

• 1.950 Fragbögen wurden an die Haushalte in Heide Süd verteilt

• 322 Rückläufe ~ 17,5 %, 289 wurden bis 18.10.19 statistisch von der Stadtverwaltung 
ausgewertet, 33 wurden verspätet abgegeben und von der BI nachträglich einbezogen 
und ausgewertet

• Von den Antworten sind:

– 52 % Berufstätige, 36 % Rentner, 1% Schüler / Student (Rest keine Angaben)

– 52 % Zweipersonen - Haushalte, 28 % haben  Kinder im Haushalt 

➢ Komplette Auswertung ist auf der Homepage der BI nachlesbar!
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http://www.halle.de/
http://www.halle-heide-sued.de/
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Verkehrs-Infrastruktur Zufriedenheit

Umfrage Heide-Süd

➢ Im Wesentlichen große 

Zufriedenheit, einige  Defizite
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Verkehrsinfrastruktur – Vorschläge:

➢ Ausbau Radwege

➢ Fußgängerüberweg und / oder Ampel bei aldi, Grüner 

Weg / Lammatsch-Platz

➢ Ausbau Taktung ÖPNV, auch am Wochenende

➢ Weniger bzw. Entfernung der Ampeln am Kreisverkehr 

Heideallee

➢ Mehr Parkplätze am Eisdom

➢ Schulwegbeleuchtung Türkisweg bis Halle-Neustadt

Umfrage Heide-Süd
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Umfrage Heide-Süd

30% 30%

24%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

 Turnhalle  Spielplatz  Sportplatz

Sport und Spiel – gewünscht:
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➢ Großer Bedarf, Vorschläge: 

Minigolf, Kegelbahn, 

Fitnesspfad …



Umfrage Heide-Süd
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Kultur und Freizeit – gewünscht:

➢ Großer Bedarf ! Weiterer Wunsch vor 

allem Begegnungsstätte mit Cafe, Galerie, 

Kino, Theater, Tanzen … 
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Umfrage Heide-Süd
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Zufrieden mit dem Angebot an 
Kinderbetreuungseinrichtungen

➢ Im Wesentlichen  

Zufriedenheit!
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Umfrage Heide-Süd
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Zufriedenheit mit dem  Angebot an 
Schulen

➢ Große Unzufriedenheit 

bei den Betroffenen!
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Umfrage Heide-Süd
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Gewünschte Schulform:

➢ Grundschule und weiterführende 

Schule inklusive Gymnasialstufe!
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Umfrage Heide-Süd
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Einzelhandel - Ausreichendes Angebot?

➢ Große Unzufriedenheit!
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Umfrage Heide-Süd
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➢ Weitere Vorschläge: Obst- / 

Gemüseläden , Wochenmarkt, 

Marktplatz …



Umfrage Heide-Süd
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7. Gastronomie - gewünscht ➢ Großer Bedarf! weitere 

Vorschläge: Biergarten, 

Kneipe, Imbiss, Hotel / 

kleine Pension …
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Umfrage Heide-Süd
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Gewünschte Ärzte

Großer Bedarf an 

Hausärzten! Weitere

Vorschläge: Ärztehaus, 

Rehasport, …
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Wunsch auch 
aus Gesprächen 
bekannt



Zusammenfassung:

Umfrage Heide-Süd

➢ Große Zufriedenheit mit der Verkehrsinfrastruktur

➢ Große Zufriedenheit mit der Versorgung an Kindereinrichtungen

➢ Große Unzufriedenheit mit der Versorgung an Schulen (Wunsch: Grundschule 
und weiterführend Schule mit Gymnasialangebot)

➢ Große Unzufriedenheit mit dem Einzelhandelsangebot, gewünscht vor allem 
Drogeriemarkt, Vollsortimenter, Marktplatz (inklusive Wochenmarkt), 

➢ Großer Bedarf an Sporteinrichtungen, Restaurants u.ä.

➢ Großer Bedarf an Begegnungszentrum / Seniorentreff

➢ Großer Bedarf an Hausärzten, fehlender Kinderarzt
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Umfrage Heide-Süd

Bürgerinitiative Heide-Süd 
z.Hd. Dr. Gerhard Kotte 
Grüner Weg 26, 06120 Halle 
E-Mail: igkotte@primacom.net
www.halle-heide-sued.de

Vielen Dank für Ihre Mitarbeit 
und Aufmerksamkeit!
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